

О 50-ЛЕТИИ ЛЕНИНСКОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЮЗА МОЛОДЕЖИ УЗБЕКИСТАНА

[Окончание.]

Начало на 1-й стр.

к своей профессии. Особоеобразовательную учебу следует рассматривать как важнейшее средство политического роста рабочей и сельской молодежи. Обратить особое внимание на создание условий для повышения образования и приобретения профессий.

Партийным и комсомольским организациям, педагогическим коллегиям, профессорско-преподавательскому составу поручено улучшить учебную и воспитательную работу в школах, училищах профессионально-технического образования, в высших и средних специальных учебных заведениях, больше уделять внимания пионерским организациям.

Защита социалистического Отечества — священный долг советской молодежи. Комсомольские организации, указывается в постановлении, призваны вперед укреплять юношеские связи с Советской Армией, активно участвовать в осуществлении военного обучения, подготовке допризывников.

ЦК ЛКСМ Узбекистана, Узсоюзпропу, Комитету по физической культуре и спорту при Совете Министров Узбекской ССР и Республикальному комитету ДОСААФ поручено обеспечить широкое

использование возможностей клубов, домов культуры, библиотек в формировании высоких художественных вкусов, раскрытии способностей и талантов молодежи, развивать и дальше совместную работу комсомола с творческими союзами, постоянно заботиться об идейном, профессиональном росте, общественно-политической активности молодой творческой интеллигенции.

Обкомам, горкомам, райкомам партии, первичным партийным организациям поручено поднять уровень партийного руководства комсомольскими организациями, совершенствовать стиль и методы их работы, повседневно заботиться о дальнейшем пополнении рядов КПСС, прежде всего за счет активно проявивших себя на производстве и в общественной жизни комсомольцев.

Обкомам, горкомам, райкомам партии, ЦК ЛКСМ Узбекистана, министерствам

КРЕПНУТ НОВЫЕ КНИГИ УЗЫ ДРУЖБЫ

ДАЛЬНЕШЕЕ сближение социалистических наций, всемерное укрепление их многосторонних экономических связей — объективная закономерность коммунистического строительства. О комплексном развитии хозяйства республик Средней Азии, крепущей дружбе рассказывается в вышедшей в издательстве «Фан» монографии К. Т. Туйчева «Роль КПСС в укреплении сотрудничества народов Средней Азии».

Книга охватывает 1959—1970 годы и основана на богатых архивных данных, многочисленных беседах автора с рабочими, колхозниками, общественными деятелями.

В введении автор раскрывает основы ленинского национальной политики КПСС, роль помощи русского народа в расцвете братских союзных республик. Он разоблачает вымысли буржуазных фальсификаторов, подчеркивает, что создание материально-технической базы коммунизма все крепче связывает нации экономически, более многонациональным становится население республик,растет численность рабочего класса и интеллигенции внутри наций. Выраживаются уровни/экономической и культурного развития, сближаются две формы социалистической собственности. Это укрепляет социальную и экономическую основу новой интернациональной общности — советского народа.

Первая глава монографии посвящена деятельности партийных организаций по упрочению сотрудничества народов Средней Азии в области промышленности. Исследователь показывает значение и место Среднеазиатского экономического района в общесоюзном народнохозяйственном комплексе. На богатом фактическом материале прослеживается развитие энергетической базы, создание единой энергосистемы республик Средней Азии. Ана-

д. АЛЛАМУРАДОВ.
Доктор исторических наук.

Ф. ВАВИЛОВ.
Кандидат исторических наук.

АНА Семеновна Шен-
терева относится к тем замечательным людям, которые никогда не успокаиваются на достигнутом, всегда готовы прийти на помощь. Именно они становятся в коллективе запевалами добрых дел.

Наманганский комбинат шелковых тканей — предпринимательское производство. Но коллектива его уже не раз доказывал свою зрелость. И не случайно именно здесь началось в Наманганской области движение — «Каждому молодому рабочему — производительность труда передовика».

Как это началось? — переспрашивает начальник предпринимательского производства Хабибулла Нуризарев. — Да как обычно — с трудностями, с нерешенными проблемами. Помню, не раз в откровенных беседах кадровые рабочие говорили о том, почему же все-таки, несмотря на все усилия ветеранов, молодежь отстает, затягивает «ходьбы в повинках»? Молодые люди приходят на производство с хорошим об-

разованием, секретов от них никто не знает, но работа у многих долго не льется. Поэтому разговоры эти возникали только в узком кругу. А затем, на партийном собрании, обсуждавшем задачи коммунистов по выполнению решений XXIV съезда партии, выступает наша Анна Семеновна: «Что же это такое, товарищи? Где же наша коммунистическая отточка дела, если мы с дыхом пор молодежь подталкиваем не можем?»

Горячо говорила тогда Анна Семеновна, что народу пришло время, чтобы молодежь, обсуждая ее задачи, не стала просто наблюдать, а стала действовать.

Именно она становилась в

коллективе запевалами добрых дел.

